



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

朴槿惠

# 朝鲜如不弃核 将致其政权瓦解

**新华网消息** 韩国总统朴槿惠16日表示,为使朝鲜深刻认识到继续进行核开发只会加速其政权瓦解,韩国政府将采取强有力的措施促使朝鲜发生改变。

朴槿惠是在国会就朝鲜问题发表演讲时作上述表示的。她说,朝鲜不顾国际社会和韩国政府的再三反对和警告,新年伊始进行第四次核试验,此后又发射“弹道导弹”,并

宣布将追加进行核试验和“导弹发射”,这是对国际社会和平愿望的极端挑衅行为。

朴槿惠指出,作出全面中断开城工业园区运转的决定,是韩政府意识到为遏制朝鲜核武器及导弹开发能力,必须切断朝外汇流入。她还呼吁国际社会,采取强有力的制裁措施,以阻止现金流人朝鲜。

朴槿惠强调,全面中断开城工

业园区运转只是韩国所采取措施的一个开端。韩国将与国际社会一起竭力促使朝鲜弃核。韩国将加强韩日美合作,同时继续重视与中国和俄罗斯的关系。为维持对朝遏制力,韩方正在增强韩美联合防御能力。

朝鲜本月7日用远程火箭发射一颗卫星。韩国政府对此表示谴责,并启动紧急应对机制。

## 中国留学生入境加拿大遭拒

微信里存有“疑似未成年人淫秽视频”

**新华网消息** 加拿大当地媒体“加拿大家园网”近日报道,一名中国留学生在入境加拿大时,被海关查出手机微信中存有“疑似未成年人淫秽视频”,随即被遣返回国。入境还要被查手机,最后还被遣返了。“枫叶之国”的海关怎么这么严?

### 海关有权查手机吗?

无独有偶,这名中国学生不是被加拿大海关查出携带淫秽视频的第一人。据当地媒体报道,今年1月,一名30岁的加拿大男子在安大略省千岛湖入境时被海关查出在笔记本电脑中存有“未成年人性爱视频”,随后被控以持有未成年人淫秽视频以及其他三项罪名。

有人会问,海关不就是翻翻随身行李吗,加拿大海关怎么还查起手机、笔记本了?

加拿大边境服务局官方网站上写道,过境者在通关时有可能会被要求进入“辅助服务和检查区”,在这里工作人员将对过境者的行李、钱包、电子设备(包括笔记本电脑和手机)、交通工具及搭载物品进行检查。

### 拿到签证就能入境?

新华社驻多伦多记者晏忠华说,拿到加拿大签证并不意味着就能顺利入境,加拿大边境服务局有



权根据相关法律,将违反过境政策的人拒之门外。

晏忠华还说,加拿大通关要求的的确十分严格,举例来说,过境者要将随身携带的肉类、水果等进行报关,边境服务局会对报关内容进行检查,若过境者实际携带的内容与所申报的不符,则会被拉入“黑名单”,以后再入境将面临更严格检查。

这名中国留学生被遣返回国,一方面是因为加拿大边境服务局检查严格,另一方面是因为加拿大对持有未成年人淫秽视频这种行为本身就严格处置。加拿大法律规定,传播、发行、售卖、进出口未成年人淫秽制品将被判以不高于14年的有期徒刑。

## 什么不能带?

首先,去加拿大之前还是要把手机和笔记本电脑等电子设备清理一下,避免刚刚着陆就被遣返回国,注意微信内的表情包也不能太黄太暴力。

加拿大允许带酒入境,但只能带葡萄酒、酒精饮料、啤酒中的其中一种,而且对数量都有限制。葡萄酒不能超过1.5升;酒精饮料不能超过1.14升;啤酒不能超过8.5升。

加拿大也允许带烟草制品入境,香烟、雪茄、烟草、烟叶梗等都可带入境。

武器军火、食物、植物、动物制品等则都需报关,加拿大边境服务局将对报关内容进行检查。

## 比利时警方抓捕 10名恐怖嫌疑人

**新华网消息** 比利时联邦检察院办公室16日证实,比利时警方当天在首都布鲁塞尔的多个区域进行搜查,逮捕了10名与极端组织“伊斯兰国”招募团伙有关的嫌疑人。

比利时警方当天上午对布鲁塞尔的莫伦贝克、斯哈尔贝克等区共9处住所进行搜查,被逮捕的10名恐怖嫌疑人中至少有1人是极端分子“招募者”。

警方还在搜捕行动中查获了一些电脑和移动设备,目前正对缴获物品进行检测。

另据当地媒体报道,被逮捕的多名嫌疑人身份已经确认,目前正在接受警方反恐支队的质询。

去年11月巴黎恐怖袭击事件发生后,比利时警方曾抓捕并起诉10余名恐怖嫌疑人。但比利时警方此次打击极端分子招募团伙行动与巴黎连环恐怖袭击事件无关。

## 俄罗斯一居民楼 天然气爆炸 造成4人死亡,4人受伤

**新华网消息** 俄罗斯雅罗斯拉夫尔州首府雅罗斯拉夫尔市一栋居民楼16日发生天然气爆炸,造成至少4人死亡,4人受伤。

据当地媒体报道,爆炸还造成该居民楼内1至5层约10套住房坍塌。

雅罗斯拉夫州州长亚斯列特列博夫表示,受伤者已被送往附近医院接受治疗。目前尚不清楚还有多少居民被埋在废墟中。

据统计,事发时有12至17人在居民楼内。此前有报道称,预计有39人被埋。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来